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Bijlagen

1 FSV brief tracks

2 FSV brief schoon

3 Uitstefbnef tracks

4 Lfitstelbrief schoon

Aanleiding

Op 15 mei 2023 is de FSV Kamerbrief en de uitstelbrief voor de Kamervragen van

het lid Omtzigt besproken met de Staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en

Belastingdienst De besproken aanpassingen zijn doorgevoerd in bijgaande
documenten Daarnaast heeft Staatssecretaris van Financien Toeslagen en

Douane vragen gesteld die we in deze nota beantwoorden

^ cir
Beslispunten
• Bent beiden akkoord met bijgevoegde FSV brief

• Indien u akkoord bent wilt u stas F B deze TK brief dan ondertekenen

bijiage 2

• Bent beiden akkoord met het actief openbaar maken van de beslisnota s

onderliggend aan de FSV brief waarbij persoonsgegevens worden gelakt
• Bent u stas F B akkoord met de aangepaste uitstelbrief bijiage 4 waarin

wordt aangegeven dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid

Omtzigt voor het FSV debat dat op 25 mei gepland staat aan de Kamer

wordt verzonden
J

Kernpunten
• U meldt over de verbreding van de juridische bijstand van de

^

bedrijfsuitoefening dat het niet past in het huidige systeem van de sociale

bijstand en zich niet verhoudt tot andere groepen en regelingen
• Over de verruiming van de inkomens en vermpgensgrenzen en de eigen

bijdrage meldt u het een interessante optie te vinden en dit graag met de

Kamer te bespreken in het debat

• U geeft aan dat de punten van het College voor de Rechten van de Mens zijn
verwerkt in de werkinstructie door de Belastingdienst

• Bij de planning wetsvoorstel MSNP meldt u dat in overleg met de betrokken

adviesorganen de Tweede Kamer en Eerste Kamer het wetgevingstraject kan

worden versneld van 18 19 maanden naar 12 15 maanden

• De vragen van stas T D worden hieronder bij Toelichting beantwoord

Toelichting
• Stas T D heeft een aantal vragen gesteld

o U heeft gevraagd of de MSNP beleid is afgestemd met UHT herstel

Dit is afgestemd
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U heeft gevraagd naar de communicatie naar de UHT populatie tav

schadevergoeding AVG Indien dit mensen uit de UHT populatie
betreft worden die eerst gebeld en daarna ontvangen zij een brief

U heeft gevraagd of het beleid schuldig nalatig in lijn is met de

hersteloperatie UHT is De passage in de brief betreft een eerste

inventarisatie Bij de verdere uitwerking zal UHT ook worden

betrokken

U heeft gevraagd of het vaststellen door derde organisaties geen

effect is geweest door gegevensverstrekking uit FSV ook van

toepassing is op Toeslagen Toeslagen is hierbij meegenomen als

onderdeel van de BD

o

o

o

Communicatie

Woordvoering is betrokken

Poiitiek bestuuriijke context

• De brief wordt maandag 15 mei verzonden U hebt toegezegd aan de TK deze

brief uiterlijk 19 mei aan te bieden Het FSV debat is op 25 mei

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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